

**Sinteza recomandărilor,
parvenite în cadrul dezbaterilor publice la proiectul deciziei Consiliului mun. Bălți**

Nr. d/o	Autorul recomandărilor	Recomandare	Decizia privind acceptarea sau respingerea recomandării	Argumentarea în cazul respingerii recomandărilor
1.	Lucia Dioneac Șef-adjunct Direcție generală financiar-economică	A propus a completa pachetul de documente cu ancheta socială (certificat eliberat de Direcția Generală Asistența Socilaă și Protecția familiei) care confirmă că beneficiarul se află la evidența i se achită compensația/indemnizația și în ce mărime.	Acceptat	
2.		A propus ca în componența comisiei de examenarea documentelor și determinarea cetegorii beneficiarilor să fie inclus specialistul DGASPF, cinsilierii municipali cât și specialistul DGFE.	Acceptat	
		Recomandă în anexa Nr. 3 la proiectul regulamentului privind asigararea cu alimentarea elevilor claselor a 5-12, a include certificatul despre componența familiei pentru toate categoriile de beneficiari.	Acceptat	
		Propune ca certificate pe venit să fie pentru un an de zile.	Respins	În rezultatul dezbaterilor, membrii grupului de lucru a ajuns la concluzia că pentru IET certificatul pe venit este suficient se reflecte 9 luni (actualizat anual) iar pentru alimentația gratuită 7 luni.

3.	Irina Serdiuc, secretarul Consiliului Mun. Bălți	A propus a include în regulament printr-un punct componența comisiei care va examina și va determina categoria beneficiarilor.	Respins	Componența comisiei va fi aprobată prin dispoziția primarului.
		Propune ca noțiunile folosite în regulamente să fie coordonate cu asistența socială	Acceptat	
		A propus ca setul de documente prezentate să fie coordonat cu conducatorul instituției de învățământ și doar după aceasta părintele depune cererea la ghișeul unic al primăriei mun. Bălți.	Respins	A solicita opinia Direcției Juridice vizavi de mecanismul depunerii cererii și documentele anexe la ea.
	Vitalii Balan, șef Direcției Juridică	Propune ca părintele să depună cererea la DÎTS conform anexei nr. 1 și nr. 2 la prevederile Regulamentului.	Acceptat	
		Propune ca DÎTS să examineze cererile recepționate în conformitate cu procedura stabilită cu ulterioara examinare/prezentare a materialelor și listelor beneficiarilor la ședințele grupului de lucru pentru detrmnarea dreptului la înlesniri, creată prin dispoziția primarului.	Acceptat	
		Propune conform rezultatelor ședinței grupului de lucru listele beneficiarilor pentru acordarea dreptului la scutire se aprobă prin dispoziția primarului.	Acceptat	